

德阳高新技术产业开发区

工作周报

2018 年第 19 期

德阳高新区党工委管委会办公室

2018 年 6 月 4 日

5 月 28 日，高新区党工委书记张俊懿主持召开 2018 年第 12 次委员（扩大）会、“大学习、大讨论、大调研”活动推进会、全区党建工作领导小组会等会议，安排部署相关工作。会议指出，全区上下要认真贯彻落实中央、省委、德阳市委会议部署，扎实抓好“大学习、大讨论、大调研”活动。要紧密结合实际，突出质量，找准定位，对标补短，将活动往实处做、往深处抓。会议强调，各级党组织要坚定以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不忘初心、牢记使命，切实担负起管党治党的政治责任，补齐短板、创造特色，推动全区党的建设全面从严、全面进步、全面过硬，为高新区建设成都北部新城明珠提供坚强保证。

5月28日，高新区管委会副主任胡元培组织召开会议，专题研究水系综合整治项目相关事宜。会议听取了水系综合整治项目开工前准备工作完成情况及存在问题梳理情况汇报，对项目可研、环评、立项、能评、土地合法性、征地拆迁等工作进行了研究讨论，并对项目招标工作进行了安排部署。办公室、发改经济局、规划建设局、国土分局、财政金融局、征地拆迁办、高新公司、泰和泰律师事务所参加会议。

5月29日，高新区发改经济局一行前往成都蓉欧投资发展有限公司对接成都国际铁路港产业合作区相关事宜。双方就合作区对应地块土地规划调整和城市规划调整、中山大道延长线修建、一期项目工地规模、合资项目公司组建等进行了沟通讨论。我方介绍了前期与产业合作区相关招商引资项目的储备对接情况，蓉欧投资公司介绍了国际铁路港青白江区域2公里专线的实施过程，并建议配合产业合作区推进进程启动支线建设申报程序，在产业合作区建设过程中预留支线空间等。通过本次对接，为双方下一步全面启动产业合作区建设奠定了基础。

5月30日，高新区管委会副主任赵旭阳与广东禹星集团董事长罗禹光一行就在园区内投资建设区域总部项目进行座谈。双方就建设内容和时限、建筑风貌和布局，以及项目能够带来

的社会效益等进行了交流。会前，罗禹光董事长实地考察了项目拟选址地。

5月30日，西华大学党委书记边慧敏一行到访德阳高新区，与管委会副主任赵旭阳就在园区建设航空学院及航空研究院项目进行交流。赵旭阳就项目推荐了选址点，并陪同边慧敏一行实地考察。西华大学是一所学科门类齐全、多学科协调发展的省属综合性大学，是国家中西部高校基础能力建设工程重点支持高校，教育部易班全国共建示范高校，教育部本科教学工作水平评估优秀高校，四川省首批深化创新创业教育改革示范高校。

5月30日是“全国科技工作者日”，德阳高新区科技创新局以短信和走访企业家代表的形式，向园区广大科技工作者致以诚挚的节日问候和良好祝愿。在走访中，科技工作者表示将紧抓高新区发展机遇，以更加昂扬奋进的姿态勇担新使命、砥砺新作为、建功新时代，让创新智慧进一步释放、创新力量进一步加强。

5月30日，由德阳市副书记、市长赵辉带队，高新区管委会主任杜尚武及相关市级部门人员共同前往南京大学——南京生物研究院对国家小鼠资源库项目进行考察，与南京生物研究院院长高翔等进行座谈，双方讨论了西南地区项目市场前景、

实验楼代建回购、融资股权情况等事项。项目方表示将尽快拿出项目可研报告及股权方案，组建项目筹建团队抓紧项目推进，保障项目快速签约落地。

5月30日上午，高新区国土分局按照机关党委和第三支部要求召开了“大学习、大讨论、大调研”专题会议，会议重点学习了十九大报告，习近平总书记来川视察重要讲话精神。会议还传达了赵世勇书记的讲话精神，全体干部职工结合高新区国土工作开展了大讨论，各部门人员阐述了当前工作的不足和困难，并对未来发展面临的机遇和挑战提出了合理化建议。

5月31日，江苏宿迁市统战部部长冯岩一行在四川省台办的陪同下到高新区考察。考察团先后参观了宏华集团、西林凤腾通用航空公司、高新区创新创业服务中心，并进行了座谈。在座谈会上，高新区管委会副主任胡元培向考察团介绍了高新区的基本情况和海峡两岸产业合作区德阳产业园的现状及下一步规划。宿迁考察组一行表示，通过对德阳高新区的考察和座谈会介绍，对海峡两岸产业合作区的申报、创建等相关工作作了全面的了解，希望未来与高新区在海峡两岸产业合作区建设及对台经济工作进行更加密切的交流。德阳市委常委、统战部部长何明俊，德阳市台办刘忠顺，高新区管委会副主任胡元培，党工委委员、办公室主任李剑陪同考察。

5月31日，由德阳高新区管委会和广汉市人民政府共同举办的“德阳创客·高新力量”活动在飞行梦想+众创空间举行，正式启动了高新区创新创业“品牌孵化100+行动”。“德阳创客·高新力量”对园区部分创新创业企业的产品进行展示和推介，并聘请中细软集团公司知识产权负责人作为品牌导师讲述品牌培育的意义、路径，璧虹科技、阿波特无人车两家公司在现场进行了项目路演。“品牌孵化100+行动”将以市场为导向，聚焦高新区创新创业项目和科技型中小企业，积极引导创新创业企业争创品牌，集中培育一批有较高科技含量、市场竞争力强和附加值高的品牌产品，不断增强德阳高新区经济发展后劲，计划用5年左右时间，孵化培育100个创新创业品牌，中国驰名商标达到10个。德阳高新区管委会副主任赵旭阳，德阳市科知局副局长钟树君，广汉市委常委龚兵及60余家企业和平台机构代表参加了此次活动。

5月31日，市委副书记何礼率市经信委、市商务局、市投促局、德阳海关等部门负责人到德阳高新区综合保税区、科技企业孵化器、水系整治工程、新鸥鹏教育小镇等项目建设现场调研。在综合保税区建设指挥部，何礼详细了解了基础设施建设情况和项目入驻情况，要求要加快综保区关口、海关检疫大楼、道路、标准仓库和厂房建设，以建促批，确保按时通过验收和

封关运营。在科技企业孵化器建设现场，何礼详细了解了高新区总体规划，要求高新区要坚持严格执行规划，一张蓝图绘到底，加快科技企业孵化器等公共项目建设，以公共设施项目引领产业项目入驻。在听取重庆新鸥鹏集团负责人的介绍后，何礼强调，投资方一定要按世界一流教育小镇的标准来规划、建设和运营，要形成独有的特色、丰富的业态、突出的文化、一流的教育，聚集高端教育、医疗、文化、人才，建镇成景，打造成成都北部区域的新名片。何礼充分肯定了高新区当前的工作，要求高新区创新思路突破瓶颈制约，抓好要素保障，加快项目建设，为德阳实施成德同城化战略作出贡献，走在前列。

5月31日，华夏幸福基业股份有限公司成都区域事业部投资拓展总监朱伟华一行到访德阳高新区，就通航小镇合作方案核心条款及投资合作框架协议与投资服务局负责同志进行了深入谈判。当前交流持续向好，接下来双方将落实细节磋商积极推动项目进度。

6月1日，德阳市委副书记、市长赵辉一行到德阳高新区调研通航产业发展情况。赵辉一行来到星耀航空，详细了解基地的建设使用情况，并听取了相关负责人对招商、投资等工作情况的汇报。赵辉在听完介绍后强调，高新区通航产业要充分发挥地域资源优势，积极引进通用航空相关项目，助力全市经济

更好更快发展。随后，在中飞院召开的座谈会上，赵辉指出，要着力打造国际领先的航空人才教育基地、国内一流的通用航空制造基地、西部最大的航展与体验基地，争创国家通用航空产业综合示范区。同时，德阳市委、政府将一如既往地支持中飞院持续发展壮大，进一步提高中飞院飞行培训综合实力和影响力。德阳市委副书记何礼，德阳高新区管委会主任、广汉市委副书记、市长杜尚武，德阳高新区管委会副主任赵旭阳参加调研。

6月1日下午，四川省住房和城乡建设厅组织的《〈广汉市市域城镇体系规划及城市总体规划（2015-2030年）〉局部调整论证报告》专家评审会在成都心族宾馆召开。专家组从局部调整可行性、调整后的功能布局以及配套设施等方面对报告提出意见并原则上通过了该报告。会上，省住建厅要求编制单位按专家意见尽快调整完善，同时要求规划管理部门要在科学规划的基础上，维护规划的严肃性、权威性，充分发挥规划对经济社会发展、资源集约利用、城乡建设管理的指导、调控作用。本次调整解决了高新区成都六环以南部分地块的规划符合性问题，为项目落地建设提供了规划保障。

报：市委办公室、市人大常委会办公室、市政府办公室、市政协办公室。
送：俊懿、尚武、建国、杨涛、元培、旭阳、宏霖、李剑同志；
 广汉市委办公室、广汉市政府办公室。
发：高新区各部门、下属事业单位，西区管委会，高新公司、建材公司。
